



Pomáhat a chránit

KŘP LIBERECKÉHO KRAJE

Územní odbor Semily  
Obvodní oddělení

Č. j. KRPL-2578-25/ČJ-2025-181114

Semily 17. ledna 2025

Počet stran: 2

Obecní úřad Chuchelna  
Chuchelna 296  
51301 Chuchelna

## Zpráva o bezpečnostní situaci v katastru obce Chuchelna za rok 2024

V prvních dnech roku 2025 bylo na Obvodním oddělení Policie České republiky v Semilech provedeno vyhodnocení bezpečnostní situace v katastru obce Chuchelna, za uplynulý kalendářní rok 2024.

V tomto období byly na území obce Chuchelna evidovány celkem 2 trestné činy. V jednom případě se jednalo o dopravní nehodu a v druhém případě se jednalo o neoprávněný přístup k bankovnímu účtu, kdy v této věci stále probíhá prověřování.

V katastru obce Chuchelna bylo evidováno 43 přestupků, kdy se jednalo o třicet pět přestupků v dopravě, kdy dvacet devět bylo vyřešeno v příkazním řízení a šest přestupků bylo po prošetření oznámeno na příslušný odbor dopravy. Ve čtyřech případech byl řešen přestupek proti majetku, kdy i přes veškerou snahu se nepodařilo ustanovit konkrétní osobu pachatele. V jednom případě se jednalo o přestupek proti občanskému soužití, kdy pachatelé tohoto přestupku byly oznámení k projednání na Městský úřad v Semilech. Dále byly evidovány tři přestupky pěstování omamné a psychotropní látky, které byly vyřešeny v příkazním řízení.

Shora uvedené výsledky lze s ohledem na celkové dění ve společnosti považovat za příznivé, apelujeme však opět na všechny občany, aby byli ostražití ke svému, ale i k cizímu majetku. Vyplatí se dbát zvýšené pozornosti vůči cizím a podezřelým lidem, neboť právě jejich kvalitní popis, případně zaznamenání registrační značky jejich vozidel, nebo i jejich vyfotografování, je jednou z prvních a důležitých informací, se kterými na místě pracujeme.

Větší rozvoj v oblasti informačních technologií s sebou také přináší další a nová rizika, která nás mohou v kybernetickém prostředí potkat. Setkáváme se stále více případy páchaných v kyberprostoru, kdy se jedná o podvody, kybernetické útoky a další hrozby. Z tohoto důvodu je kybernetické kriminalitě věnována stále větší pozornost.

Stále častěji se v kyberprostoru a to zejména na portálech jako jsou Bazoš, Sbazar či Marketplace setkáváme s tím, že během nákupu prodejce odešle odkaz na dopravní společnost, kdy zde

Vysocká 225  
513 15 Semily[www.policie.cz](http://www.policie.cz)Tel.: +420 974 477 300  
E-mail: [krpl.podatelna@pcr.cz](mailto:krpl.podatelna@pcr.cz)  
ID DS: vsmhpy9

kupující vyplní veškeré údaje k platební kartě a potvrdí push kód, který obdrží prostřednictvím SMS zprávy případně prostřednictvím internetového bankovníctví, kdy díky tomuto následně prodejce může za užití těchto údajů provádět transakce ve prospěch libovolných účtů. Opatrnosti a obezřetnosti v tomto prostředí není nikdy dost, kdy zde nikdy nevíme, kdo se skutečně nachází na druhé straně počítače. Proto je nezbytné si dostatečně prověřit, zda nakupujete, obchodujete nebo provádíte transakce u ověřených firem, na skutečných internetových burzách apod.

Za kolektiv obvodního oddělení bychom chtěli poděkovat občanům obce Chuchelna za jejich pomoc při odhalování a objasňování přestupků, trestných činů a jejich pachatelů. Také chceme vyjádřit velké poděkování za ochotu a spolupráci pracovníkům Obecního úřadu a do roku 2025 přejeme všem obyvatelům obce pevné zdraví, mnoho životních i profesních úspěchů.

Zpracoval:  
prap. Jiří Špaček

npor. Bc. Jiří Ročárek, DiS.  
vedoucí oddělení